

В последний путь проводили земляки погибшего на военной спецоперации Алексея Александровича Сараева. Мужчина жил в поселке Междуреченск и погиб на СВО. Сегодня глава Сызранского района Виктория Кузнецова сообщила на своей странице в сети о потере, которую понесли близкие, друзья, коллеги – все, кто знал Алексея Сараева. «Во время проведения специальной военной операции россияне выполняют боевые задания, рискуют своей жизнью. Под огнем противника они исполняют свой воинский долг. Память о них навсегда останется в наших сердцах, – написала глава района. – Для земляков и жителей района Алексей навсегда останется примером верности Родине и присяге. Мы разделяем горечь невосполнимой утраты вместе с семьей Алексея. Соболезнуем его родным, близкими, друзьям и сослуживцам».

## Сараев Алексей (? - 07.05.2023)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 07.05.2023

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.  
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://www.syzrantsmall.ru/news-76820>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/22118>